
１、あなたの学年と学級を選んでください。
186 件の回答

２、あなたの学級で，たん任以外の先生が授業をしている教科の数
186 件の回答

３、教科によって先生が代わることで授業が楽しみである。
186 件の回答

不安解消アンケート（３〜６年生）
186 件の回答

分析を公開

コピー

３年１組
３年２組
４年１組
４年２組
５年１組
５年２組
６年１組
６年２組

12.9%

11.8%

14%

14.5%

9.1%

14%

13.4%

コピー

１つの教科
２つの教科
３つの教科
４つ以上の教科

95.2%

コピー

よく当てはまる
どちらかというと当てはまる
どちらかというと当てはまらな
い
当てはまらない

12.4%
39.2%

45.2%

https://docs.google.com/forms/d/1OFEp4REUuNK6b7osrjrbd0XPWvREs2XcoKbjKkFuna4/edit#start=publishanalytics


４、教科によって教える先生が変わることで，授業に興味が持てる。
186 件の回答

５、教科によって先生が変わることで，担任以外の先生と気軽に話がで
きる。
186 件の回答

６、教科によって先生が変わることで，気持ちを切り替えて授業に臨んで
いる。
186 件の回答

コピー

よく当てはまる
どちらかというと当てはまる
どちらかというと当てはまらな
い
当てはまらない

16.7%
38.7%

40.3%

コピ

ー

よく当てはまる
どちらかというと当てはまる
どちらかというと当てはまらな
い
当てはまらない7%

14.5%
34.9%

43.5%

コピ

ー

よく当てはまる
どちらかというと当てはまる
どちらかというと当てはまらな
い
当てはまらない

42.5%

42.5%



７、教科によって先生が変わることで，授業だけでなく，学校の生活が楽
しい。
186 件の回答

コピ

ー

よく当てはまる
どちらかというと当てはまる
どちらかというと当てはまらな
い
当てはまらない7%

18.3%

32.8%

41.9%



８、教科によって先生が変わることの良い点。
186 件の回答

わからない

なし

ありません

ない

特になし

特にない

とくになし

とくにない

ないです

楽しい

いろんな先生と話せる

無し

　

楽しめる

色々な先生と授業ができて楽しい

気持ちを切り替える所が良い点

気軽に担任の先生以外にも話せる

気持ちがちがうので楽しいです

いろいろな先生とはなしができて楽しい

わからない。

楽しくなる。



いろいろな先生がいるからじぎようができる。

ほかの先生とふれあえる

他の先生と授業をするから楽しいです

いろいろとおしえてくれる

教え方が違う

面白いところもあるから、楽しい

色々な先生と、かかわれる。

気軽に話ができる

じゆぎょうが楽しくなる。

たのしい

コミュニケーションが取れる

担任の先生が知らないことを教えてくれる

やさしい

じゅぎょうが楽しくなる

話をしてくれてうれしい。

他の先生と話せる

わかりやすく教えてくれる

あんまりしゃべられないせんせいとはなしができる

楽しい。

授業中以外でも気軽に喋れる

優しく教えてくれるから。

テストで１００てんとれる

たくさんお話ができる。



お喋りをしたりすると楽しい

いっぱい話ができるから

しゃべったりする時。

わかりやすい人が多い

たくさんおはなしできる

色々な先生の授業を受けられる

１００点

いろんな先生と授業ができる

いろいろの先生のいいところがある。

たくさんのせんせいについてしることができる。

いろんな先生と触れ合える

いつもの授業より、気持ちを切り替えられる。

教科によって先生が変わるので授業が楽しい

教科事によって詳しく知れる

５番と同じで色々な先生と気軽に話ができる

先生が変わることによって授業が楽しい。

子供とのコミュニケーションを取って話を合わあせてくれる

個性があってそれぞれの気分で、できる。

得にない

先生によって楽しさがかわる

教科ごとにわかりやすい

いろいろな先生と，交流ができること。

いろんな先生と話ができることです。



先生が変わるときょう味が持てるしとても楽しくなる

先生によって授業の仕方が違くて面白い

気持ちが切り替わること。

授業が楽しくなる

特にありません

いろんなことが分かる。

緊張感が出る

好きな先生、苦手な先生がいるから。

授業が楽しくできる

ないです。飛鳥先生がいいです。

なし１

それぞれの先生によって、気持ちが切り替えられる。

変わるといつも同じ授業ではなくあきない。

色んな先生とお喋りできて仲良くなれる

いろんせんせいがしれる。

担任の先生だけではなく、他の先生との交流ができるから。

じゅぎょうがすすむ

楽しく学べたり、面白く教えてくれる先生もいるから分かりやすい

教科によって先生が変わると色々な先生に教えてもらえて嬉しいです。

楽しく授業ができる

飽きない。

あきない

沢山の先生と関われるから。



違う先生が来ると、気分が変わる！

色々な先生と話すことができる

いつもとちがうかんじで勉強ができる。

気分を切り替えて授業を受けることができる。

授業の分かりやすくなる

　なし

色々な先生の授業を受けられる。

せんせいが変わると切り替えができる

気分が変わったりする。

色々な先生と話ができる。

他 38 件の回答が非表示になっています

９、教科によって先生が変わることでの不安や心配。
186 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー

コピー

いいって言っ…
ちゃんとでき…

とくになし。
なし！

まったくない
ミスって空欄…

先生が変わる…
担任の先生に…

特にありませ…
特にないです。
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